

# 500万! 我市彩民昨夜喜中体彩大奖

本报昨日22时35分讯(记者 盖威 通讯员 张鹏)昨晚,信阳体彩传来好消息,潢川县23704网点彩民一举擒获14007期七星彩大奖500万元,这是信阳体彩中出的第14注500万大奖,也是第40个百万元大奖。

1月17日晚,潢川县23704网点业主老张正和购买高频彩票的人闲聊,彩民王先生说:“老张啊,给推荐两个号吧,最后几期了,抓紧时间啊。”说话间,老张正查看终端机上当晚的开奖信息,突然老张一拍桌子:“我的个乖乖,中啦,中啦,这回大发啦!”旁边的几位彩民都被吓了一跳,这老张是怎么啦,突然这么兴奋。老张大喊:“兄弟们,500万来啦,七星彩,咱这网点中的,快看,快看……”随后几位彩民将终端机紧紧围住,真是中了七星彩500万啊,而且是当期全国唯一一注七星彩500万大奖。随即,大家连忙向业主老张道喜:“老张啊,你这真是一马当先啊,马年还没来,咱们潢川体彩就先上马了啊。”“老张,你这是福地啊,沾沾喜气,帮我也打100块钱的。”大家你一言我一语,网点内瞬间就炸开了锅。这时,业主老张笑得合不拢嘴,赶紧跑出去买了喜烟、喜糖往大家手里送,别提那个高兴劲儿了。在更早些时候,老张网点还中过一个50万大奖,那时他是万万没想到时隔不久,这50万后面的又多添了一个零的大奖从天而降。

我市体彩真是迎来了开门红,可以说是马还没到,500万先到,我们相信这即将到来的马一定是一匹金马,不但给信阳彩民带来了财富,更带来了好运。

据市体彩分中心主任李兰贵介绍,2013年,信阳体彩秉承体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,先后用“体彩新长城”助学基金为信阳师院50名优秀贫困生送去了温暖;给商城县黄柏山小学送去了急需的器材和生活用品,把体彩人的爱心和彩民朋友的善意回报社会。

## 昨夜今晨



## 马年近了,年货热了

马年的脚步越来越接近,购置年货、添置新衣物红红火火过大年是老百姓一年中最喜庆的事儿。眼下,距离新年仅有十多天,中城的“年货”市场已是一片繁荣的景象。1月17日20时30分,记者在我市几家大型商场看到,红红的灯笼、金灿灿的挂饰以及各种各样的年货已将商场装扮得“年味”十足。趁着年前为数不多的周末,市民购买热情高涨,纷纷出门置办年货。图为市民正在选购心仪的喜庆挂件装饰房屋。

本报记者 吴楠 王洋摄

## 记者随交警夜查酒驾

### 昨晚20时~21时30分

## 未发现一例酒驾

本报昨日22时30分讯(记者 张继骥)昨夜记者跟随浉河交警勤务大队肖家湾中队在长安路与北京大街路口,查纠酒后驾驶,从20时至21时30分,该路段并未查处一起酒驾案例。执勤民警刘建伟告诉记者,由于近年来对于酒后驾驶的宣传力度增大了,处罚更重了,而且管理更加严格了,市民法制意识普遍有所提高,酒驾案件明显减少。

据了解,在我市,每天都在不同的路口由不同的中队设置酒后驾驶查纠点,已经形成常态化机制,不定期还将举行全市范围内的严查,全市交警都将出动,以保证警力部署。在记者与交警一同执勤查纠酒后驾驶时,记者注意到,面对交警的文明执法,被抽查到的市民纷纷配合工作,抽查过程中,并无酒驾案例出现。

21时30分,夜查点周围小区的灯光渐渐熄灭,繁华的北京大街正进入梦乡,记者的采访也将告一段落,但夜查点的工作依然还要继续到深夜11时。“有一些市民不理解,质问我们:‘你们是不是闲着没事干?’其实,我们查酒驾不是跟谁有仇,每个民警的愿望都是夜查能够空手而归。这说明大家都守法了,这样就能保证千千万万的市民、无数的家庭都安全。”执勤交警挥别记者时说。

## 何处下车引纠纷 乘客与大巴司机互殴

信阳消息(记者 吴楠)昨日9时30分,市民杨先生向本报反映称,他于1月16日从郑州乘车抵达商城县城,还没到目的地,司机强行让他和另外一名乘客一同下车,双方争执不下,大巴车司机竟直接将车开走,并带走他的行李箱。

杨先生向记者反映,1月16日下午4时15分,他从郑州长江路路边坐上了郑州开往杭州的旅游大巴车,当晚11时20分,大巴车行驶到了商城县城。家在商城乡镇居住的他想在汽车站下车,但被告知车不进站。当时他跟司机沟通在县城的一处大圆盘下车,没想到司机在经过大圆盘时,并没有停车,而是直接将车继续往前开到了县医院门前。

“我当时就问他为什么不让我在圆盘下车,又把我拉那么远干什么?”杨先生说,双方为此争吵了起来,后来因言语不和,还扭打起来。随后,杨先生被司机强行赶下车,连行李箱也没顾得上拿。

杨先生告诉记者,他在郑州工作,这次特意回家帮将要上中学的孩子换户口本,开证明办借读手续。而自己携带的两个户口本本还有近3000元现金全部在行李

箱内,没有了行李箱,一切手续都无法办理。

昨日10时,根据杨先生的反映和他提供的车主电话,记者联系到了车主雷女士,她告诉记者,这辆大巴车是她朋友的,开车的司机是郑州人,双方扭打时,司机害怕惹出麻烦,便将车开走了。杨先生的行李箱被司机放在了商城高速的服务区。

“杨先生经常坐车,我们很熟,知道这件事后,我就一直在协调。”雷女士说道,为了不让杨先生担心,她及时去服务区将行李箱取回来交到了鲇鱼山派出所,就等着杨先生去领。“其实,杨先生要下车的地方距离停车地点也就100米左右,几步路的事儿,可能双方都不相让,才会起纠纷。”

随后,记者通知了杨先生,行李箱已找到,可尽快取回。杨先生则坚称,虽然东西找到了,但大巴车司机必须要给他个说法。眼下正值春运,出行的人比较多,本报提醒,市民坐车时,一定要提前与司机沟通好目的地,同时,尽量选择正规汽车站乘车,以减少不必要的纠纷冲突。

中国移动 China Mobile

SAMSUNG

三星带你  
全速进入4G时代

Samsung GALAXY Note 3 4G LTE

三星电子官网 www.samsung.com/cn  
三星网上商城 store.samsung.com/cn

三星应用 www.samsungapps.com

4G LTE